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みんなでつくる発表会～成長を感じて～ 

 

例年、体育館で学年ごとに実施している学習発表会ですが、今年

度は体育館改修工事のため、クラスごとに音楽室や教室での開催と

なりました。 

また、日程につきましては、一部のクラスで学級・学年閉鎖の影響

により急遽延期となる対応を取らせていただくこととなり、保護者のみ

なさまには、ご都合を調整していただいていたにもかかわらず、ご迷惑

をおかけしましたことを心よりお詫び申しあげます。急な変更にも関わ

らず、あたたかいご理解とご協力を賜りましたこと、深く感謝申しあげます。延期に伴い、さらに練習を

重ねた発表を楽しみにしていただけたら幸いです。 

発表会は、体育館よりも狭いスペースで実施しておりますが、その分、子どもたちと参観された保

護者のみなさまとの距離が近く、あたたかく落ち着いた雰囲気のなかで発表を行うことができている

ように感じます。どのクラスも、自分たちの学習の成果を発表しようと、熱心に準備や練習を重ねてき

ました。本番では、緊張しながらも堂々と発表する姿、友だちと声や動きをそろえようと心を一つにする

姿、発表を終えてほっとした笑顔――どの場面からも、子どもたちの成長を感じることができていま

す。会場の形は変わっても、みんなで力を合わせてつくりあげる発表会のよさは変わらないことを改め

て実感しているところです。裏面に子どもたちの感想をご紹介いたします。 

 



【子どもたちの感想】 

○最初はドキドキしたけど、いっぱい練習していたおかげで、うまくいきました。 

○最初はできなくて悔しかったけど、練習して、今はできるようになって、とっても嬉しいです。 

○他のクラスもがんばっていると思って、私たちもやる気が出ました。 

○はじめは家族に見られて恥ずかしかったけど、どんどん楽しくなり、終わったときにたくさん拍手 

がもらえて嬉しかったです。 

○家族に「上手にできていたよ」とほめてもらえて嬉しかったです。次はもっと難しい曲にも挑戦し 

てみたいです。 

○お家の人が応援してくれている気持ちが伝わってきたので、私はたまらなくなりました。そして、 

  がんばりたくなりました。 

○家族が嬉しそうに見てくれて、私も嬉しかったです。 

 

 

 
 

≪３月の行事予定≫  
 

２ 月 あいさつ運動   １３ 金 学校カウンセラー 

３ 火 平常５校時日課 １８ 水 給食終了 

1～４年・6年短縮４校時日課 

５年短縮５校時日課 卒業式前日準備 

４ 水 平常５校時日課 １９ 木 第５１回卒業証書授与式 
１～４年自宅学習 

５ 木 木曜５校時日課 

6年生を送る会 

２３ 月 短縮４校時日課 

大掃除 

 ６ 金 委員会活動（最終） 
学校カウンセラー 

２４ 火 短縮４校時日課 

８ 日 開校記念日 ２５ 水 修了式・離退任式 

短縮４校時日課 

５年机椅子移動（１２：００～１２：１５） 

１２ 木 卒業式予行練習 ２６ 木 学年末休業（～３月３１日） 

 

≪４月の主な行事予定≫※変更の可能性がありますのでご承知おきください  
 

６ 月 第１学期始業式・着任式  

短縮４校時日課 

１６ 木 尿検査配付 

７ 火 あいさつ運動 短縮３校時日課 

入学式  

１７ 金 授業参観・懇談会（１・２・３年・たんぽぽ級） 
尿検査回収 

８ 水 短縮４校時日課 

（１年：３校時日課～４月２０日まで） 

２０ 月 対面式・1年生を迎える会 

授業参観・懇談会（４・５・６年） 

９ 木 木曜短縮４校時日課 ２１ 火 1年給食開始（1年：4校時日課開始） 
学校運営協議会 

１０ 金 給食開始（２～６年） ２３ 木 6年全国学力学習状況調査 

保護者のみなさまのあたたかい応援が、子どもたちの笑顔やがんばりにつながっ
ていることを改めて感じました。日々のあたたかいご支援をありがとうございます。 


